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@ 6cm @SCm ® 10cm @ 12cm ® 14cm

AD =BC = 12cm
AB=CD olE=
CD = (40 — 24) + 2 = 8(cm)
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oS O 28 gAY ABCD HE Q] g A P o] tis}te]
OABCD 9] Yo7} 84cm? & o, AABP + ACDP 9] 3122

A D

@ 36cm?2 @ 38cm? 3)42cm?

@ 50cm? ® 54cm?

P £ A4 AD, AB °f B33% 24 EF, HG & 1oH

OAEPH , oEBGP , oPGCF , oHPFD = 2% B A AP o]},
AABP+APCD = AAPD+APBC 0|22 M3t HHol Yol

oABCD 9] % o|ch.

. AABP + ACDP = 84 x % = 42(cm?)




HYPAHF ABCD oA <A, /B, «C, /D &
o5 EAS 10 1 wHE 44 E,F, G, H
g} 5} /HEF 9] 27]=2

D 100° @90° ® 80°

@ 45° ® 30°

LA + /B = 180°

1
(HEF = 3 % (A + /B) =90°
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O x=4,y=15 @ x=3,y=16 ® x=4,y=16
@x:3,y:15 ® x=5,y=12

10=x+7 y—-4=2x+5°22
x=3, y=150]|t}.
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9. o I3} Zo] AC//DE, AHLBCY W], ABCD 9] Hol&?

@ 18cm? @ 24cm? ® 27cm?

@ 30cm? ®)36cm?

~&B

AC//DE°|EZ AADC 9} AAECE Wy} Zo|7l Zomg
wlol7t Zrh
. OABCD = AABC + AADC = AABC + AAEC

1
= AABE = 3% (94 3) x 6 = 36(cm?)




10. o5 FPAYP ABCD oA BAC 9] o]5=410] BC ] 54
Uil AF =5, AB =6, OC =39 1|, AACE®] & 514

4= Al
?

@ 20 @ 21 3)22 @ 23 ® 24

(AFB = (CFE, (BAF = (FEC©°|1, BF = FCo|BE=&
AABF = AECF o]t}
Wb AACES] E3E=6+6+5+5 = 220|ch




11. oh& el A2 ABCD = AAkzHgo] D

1, A7 AFDE = B@ApAgolc}.

DE = 6xecm, AE = (3x + 2y)em, CF = 7
(14 - x)em & o, x +y o] 27

Q

AtZtg AFDE = B3P 0], AF = FD °|22 A4y
AFDE = "FE oo},

weba] v] el Aol BT A

s 11}\]-71-0:]_,] 1:]]71—/&-]_,] 2_11 ]
o]|5H3522 DE = AE

wabA 6x = 14—x, x—QO]
°o|JE& x+y=50°|th

l-_]O

, 6x = 3x+2y, 12=6+2y, y=3
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b2 T o] HIPAFHE Y ABCD ©llA
LA, £C 9] o]5A41°] ¥ CD, BA ¢ vht=
H& 42 E, Fet g o, AF = 8cm, DF =
6cm, AB = 7cm ©|th. AFZFY AECF 9]
=919 Aol & Fstoiet.

= cm

>
D> met:

oHd - 18@

B

OABCD 7} BgAIHPo|n g
/BAD _ /BCD
2 2

/BAD = /BCD °o|2=

(ECF = (CEB (- 947
/AFD = /FAE (- 97})
- LAEC = /AFC

ojt.
FPNAF O F e dojz ZoEE
2% (8 +1) = 18(cm) ©]t}.

= o] thzte] 37|17} Zhzt o m g2 (JAFCE = HAIE &
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nbE % ABCD 9] 9F #31- A oA BC, A
CD el W= Ao %*%%WP Q =t

Olt}. () gt %_“338 #E 5ozt P Q
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» E:

> HEeHD 60

~&B

/B=/Dol1, AB=AD,
(APB = /AQD = 90°
o] 5 Az} ot

/APQ = M — 60° o]t}

AAPB = AAQD (RHA 5)— AP = AQ °]|EZ aAPQ =




15. FFAP ABCD 9] thZh4d AC $191 OA,0C 9] $H E,F & H%k&
T, ocEBFD+= 0ABCD €] Ho]e] 3 fjQlA] F-5fo2},

A D

1 1
AEBD = QAABD, AFBD = iACBD olm g

oEBFD = %DABCD




th2 139 oABCD+= AD // BC ¢l SHAIT g & ot} AB = 10cm,
AD = 8cm, /A = 120° ¥ ©], gABCD ¢] £ 2] Zo]& Fatola},
(&, &= At

vV V¥
0x
i
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/A + /B =180°°|22 /B = 60°°]|c}.

A DE Aha ABo} BT 14lo] BOSF Tt
o]-Z]'.
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AD //BE, AB// DE°|2 & nABED = H A o]},
AD = BE = 8m, AB = DE = 10cm©°]1, E¢Zo|mn &
/ABE = /DEC = 60°°]t}.

ADEC+E DE = DC = 10cm oA o] ¥4I LS & 4= 91
tﬂ71—o] 60°°] =5=3

Al WZrel 32717t 5 E2 A4zt o] Hr

DC = CE = ED = 10cm

~BC=BE+EC =8+ 10 = 18cm

w2tA] EF9] Zol= 8 + 10 + 18 + 10 = 46(cm) ] T}




17. o8 194 AC//DE ©]2, AB = 6cm , BC = CE = 4cm & o,
OABCD 9] Ylo|& Fotofet.

D

~4ecm-C ~4cem”

U
)
B8

[ V)

AC//DE ©]|2& AACD = AACE
OABCD = AABC + AACD
= AABC + AACE

= AABE = % X 8 X 6 = 24(cm?)
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BD € 119 ABFD = AFEC ©]&
1
AFEC = §x3><4=6 (cm?)




19. og 199 HPAPHT ABCD oA tZHA AC 9] A Peofl AP :
PC =3:29|1, gABCD = 100cm? ¥ ], APAD 9] Ho]& 5}
gt (&, &9+ A=Feitt)

A D

\VARR 4
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AAPD + APCD = 50(cm?)
AP:PC=3:20]B2

APAD = 50 % g — 30(cm?)




20. o I1¥¥}Zo] AD//BC & Ah2]E ABCD o[ AO: CO=1:3
°]il AAOB = 6ecm® & ), AOBC 9] Ho|& F-5Fof 2t
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18 cm?

AABO , AOBC + 0|7 21 ¥Hio] th2t},
AABO : AOBC =1:3 =6cm?: AOBC .. AOBC = 18cm?




